

ПИТАНЕ

от ЦВЕТОМИР ЦАНКОВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 29.07.2021 г.

Колеги общински съветници, уважаема госпожо Христова,
Въпросите ми са по сигнал на граждани, живущи на ул. Урожай в кв. Велчевци.
На 7 юли тази година на страницата на Община Габрово е обявена подмяната на водопровода на ул. Урожай и ул. Звезда. Линка е в общинския сайт, заведен под № 10476. Упоменато е, цитирам, „свързване на сградните отклонения и включване на новоизградената ВиК мрежа“, след които е описана предстояща процедура по подмяна на бордюрите, профилиране на настилката с трошен камък, нови тротоари и цялостно преасфалтиране.

Получих информация, че по улиците Никола Войновски и Момина скала вече имат поставени бордюри, а от две седмици насам в съседство при паркинга на язовир „Синкевица“ има стоварени палети с бордюри, но работа по облагородяването на съседните улици Урожай и Звезда не се върши. По тази причина отправям два въпроса:

1. Какви са причините за прекъсване дейността по проекта?
2. Коя е крайната дата за извършване на обещаните ремонтни дейности?

Допълвам, че нямам против, ако при необходима информация получа отговор веднага на място в залата.

Благодаря Ви за вниманието.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

ОТГОВОР

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 170-28/26.08.21 г.

НА ПИТАНЕ ОТ ЦВЕТОМИР ЦАНКОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ОТ
ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА 29.07.2021 г.

ВЪПРОСИ:

Въпросите ми са по сигнал на граждани, живущи на ул. Урожай в кв. Велчевци. На 7 юли тази година на страницата на Община Габрово е обявена подмяната на водопровода на ул. Урожай и ул. Звезда. Линкът е в общинския сайт, заведен под №10476. Упоменато е – цитирам: „Свързване на сградните отклонения и включване на новоизградената ВиК мрежа“, след които е описана предстоящата процедура по подмяна на бордюрите, профилиране на настилката с трошен камък, нови тротоари и цялостно преасфалтиране. Получих информация, че по улиците Никола Войновски и Момина скала вече имат поставени бордюри, а от две седмици насам в съседство при паркинга на яз. „Синкевица“ има стоварени палети с бордюри, но работа по облагородяването на съседните улици – Урожай и Звезда не се върши. По тази причина отправям два въпроса:

1. Какви са причините за прекъсване дейността по проекта?
2. Коя е крайната дата за извършване на обещаните ремонтни дейности?

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЦАНКОВ,

В отговор на поставените от Вас въпроси, Ви информирам следното:

Пътните работи по ул.Урожай започнаха малко по-късно от предвиденото, тъй като в споменатия от Вас период работеха едновременно вече подменения и стария водопровод по улицата. Все още не бяха изпълнени от ВиК дружеството и всички предвидени в проекта сградни водопроводни отклонения. Вече е изпълнено превключването на новия клон на кръстовището на ул. Урожай с ул. Малина и всички абонати са запазени.

Към момента на обекта се изпълняват пътни работи, като са положени повече от половината бордюри по ул.Урожай. Същите дейности предстоят и по ул. Звезда, като едновременно с това ще се извършва и подготовка за асфалтови работи. Предвижда се двете улици да бъдат напълно завършени до края на месец септември.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово